

我为什么学汉语



我想趁着这个机会,同大家一起来分享一下我学习汉语的原因和经历,还有学习中文是如何给我带来快乐,以及中文是如何给我足够的勇气去实现我的梦想。

以前,我还不怎么了解中国的时候,我只知道全世界大部分的产品都是来自中国,所以全世界都学中文。但是当学习中国的历史和文化后,我就对中文有了兴趣。所以有兴趣是我学汉语的原因之一。

学了中国的历史和文化后,我也有了一个梦想,我要把自己奉献给祖国——印尼。我想成为拉近印尼和中国关系的桥梁,成为一名印尼驻中国大使馆的大使。

但是成为一名印尼驻中国大使馆的大使,一定要会说一口流利的中文,而我还未达到那个程度,不过我想试一试。有很多人学汉语不是一件容易的事情,会碰到不少困难。但俗话说,功夫不负有心人。也就是说,只要我们肯努力认真地去做,就会取得成功。所以,从现在开始我要更加努力学习中文,进一步了解中国。

如果有机会能成为交换生,我一定会好好珍惜机会,去交中国朋友跟他们一起玩。这样,说汉语的机会自然就会更多,口语水平就会越来越高。同时,我也可以体验中国人的生活,提高我对中国的认识,然后学到很多课堂上学不到的东西。

由此可见,为了实现我的梦想,掌握好中文是非常重要的。因为语言是一种沟通交流的重要工具,而现今中文是世界上使用最广泛的语言。中文不仅能实现我的梦想,甚至还会对这个世界带来很大的影响。这就是我为什么想学中文的几个原因。在此我也想鼓励大家,坚持就是胜利,继续努力,别放弃!只要勤奋、认真地去做好每一件事,我们一定能学好中文的!

学校:八华学校
姓名:林家琪 Regine Valerie
班级:9.5
指导老师:林志良

一个让我懂事的故事



今天,我读了一篇成语故事《画蛇添足》。故事是关于楚国有个贵族,他请来一些人帮他做工,完工后他赏赐这些工人一小壶酒。工人们觉得这么多人喝一壶酒肯定不够,一个工人建议,每个人在地上画一条蛇,谁画得快又画得好就可以喝那壶酒。

大家认为那是一个好的办法。于是,大家立刻在地上画了起来,一个人画得很快,他就拿起酒壶想要喝,但回头看到其他人还没画完,他觉得要展示一下自己的本领,他拿起一根树枝,给蛇画上了脚,当他画完时,那个人一把抢过酒壶喝了起来,他说:“是我最先画完的,为什么你要抢酒壶。”另一个人说:“你的蛇有脚,就不是蛇了。”说完便大口大口的喝起来。

这个故事到此结束,这段故事让我想起了我以前考试时候,我经常比别人做的快,然后我觉得很无聊,就会在写好答案的地方在增添一些词语,等考卷发下来时,我发现我添加的词语都被老师圈起来扣掉分数。

通过这些事我明白了,做事多此一举有时候反而是坏事。

印尼慈济学校 Tzu Chi School
六年级和谐班 P6 Harmony
Alexander Ali 李键豪
指导老师:朱明超

交朋友



刚读上初中时,我不会交朋友,一个人很安静。经过一些时间,终于有了两位朋友,只维持三个星期的交往,觉得我不够热情,感情上是她们的累赘,便不喜欢我。

不久,又交了一位新朋友,但我不喜欢她的为人,总是跟我要作业答案,自己却不认真学习。如过我不给她答案,她反而会生气。她很不老实,却跟别人说我抄袭她的作业。

读上初二,遇到几位好朋友,在学校互相学习,每次有零食或是有好玩的东西,都会大家一起分享。希望这分难得友谊,能够长久不变。

吉里汶育民补习班
三上学生:洪慧禧
指导老师:渔夫

家人



每当家人从各地回来团聚的时候也是我最快乐的时候。而这样的快乐我一年才能享受两次,就是在新年和扫墓的时候,因为他们都会从很远的地方回来。

为什么说这个时候是我快乐的时候。因为当他们过年回来的时候会给我带很多好吃的东西,他们会给我很多很多的零花钱,我们一家人可以一起去旅游,一起去吃好吃的,去体验很多很多事。所以如果他们回家的时候我不会浪费任何时间,要是在平时,我巴不得日子快快过去。

扫墓的时候,我们会一起去拜拜我们的列祖列宗,给他们带点好吃的,给他们烧点金银珠宝等。今年扫墓的时候很多人回来所以很热闹。这种快乐的感觉我还要再等几个月,我真的很享受,而且会好好珍惜这些时光,因为也许以后长大了就不会有这种感觉了。

我有一个刚满一岁的弟弟,他很活泼,喜欢跑来跑去,每次当我享受和家人一起玩的时候,妈妈就会把照顾弟弟的任务交给我,说实话我真的很烦,因为这样我就不能好好享受和家人一起的时间了。我希望我弟弟可以快快长大,这样我就不用每天追着他跑了。

所以对我来说最宝贵的东西就是家人!

黄数宏(小学:第十册)
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
singkawang-Kalbar
山口洋南华中小学
华文补习所
指导老师:陈秀玲老师

我最喜欢的动物



我喜欢的动物有很多。例如:可爱的小狗、珍贵的熊猫、美丽的孔雀,还有调皮的猴子。但是我最喜欢的动物却是小白兔。

外婆家养了两只非常可爱的小白兔。外婆特别为它们买了一个漂亮的笼子,让它们可以在里面跳来跳去,也可以在里面安心地睡觉。

小白兔全身长着洁白的绒毛,有一双又大又红的眼睛,头上还长着一对长长的耳朵,它们的尾巴却是短短的。

我非常喜欢看小兔子蹦蹦跳跳的样子。它们吃东西时,样子也很可爱,它们的鼻子不停地乱动,好像闻到了什么气味似的,可爱极了!听说小兔子特别喜欢吃白菜、青草,还有胡萝卜。放假时,我会带着许多胡萝卜去外婆家,喂它们吃东西,跟它们一起玩儿。

我觉得跟小兔子玩,十分有趣,也十分开心!

现代城民望学校
剑桥小学5年级B班
Sekolah Harapan Bangsa - Modernland
Cambridge Primary Grade 5B
邓锡丹(Tiara Felecia Isabel)
指导老师:虞婴华老师

学习成语造句



1.不可一世 — 他不可一世地说:在这次比赛中我一定能够得冠军。

2.不速之客 — 在我叔叔的结婚宴会上有很多不速之客。

3.不以为然 — 这个答案是对的。但是,他不以为然。

4.不约而同 — 他们不约而同地来到老师的家。

5.不伦不类 — 他画马又不像马,画虎又不像虎,真是不伦不类。

6.畅所欲言 — 讨论问题的时候,希望你们畅所欲言。

7.持之以恒 — 因为他学习持之以恒,所以他很厉害。

8.赤手空拳 — 他赤手空拳地努力奋斗,终于成功了。

9.川流不息 — 马路上很热闹,车辆和行人川流不息。

10.此起彼伏 — 印尼英雄对抗侵略者的斗争此起彼伏,才取得胜利。

11.错综复杂 — 这个问题错综复杂,不容易解决。

12.大公无私 — 他大公无私地帮助穷人。

名字:邓丰橙
沈秀芬老师补习班

去广州



大家好,我叫张嘉雪,今年十五岁。这个假期,我跟我的家人去了广州。我觉得广州是一个让人印象深刻的城市。

假期的时候,广州的天气很炎热。在广州我们去了很多地方,我们去了珠江和广州塔。在广州我还品尝了很多广东美食。通过这些美食,我对广东的文化有了更深入的了解。

这真是一次难忘的旅行。

慈济中学十年级中级班
张嘉雪(Kayla Felisha Ruslan)
辅导老师:赵宇阳

春临感赋

光阴似箭,日月如梭,让人最喜爱的传统中国年——春节已匆匆过了,大家都添了一岁。愿大家添岁后,更加长进,更明达,更勤劳,更努力,更自爱,趁着春的温情革新自己,踏春迈步向前行,拥着目标,追求自己的理想、梦想,有耕耘必有收获啊!

时间在跑,季节在换,如今春已降临人间,冬天的白雪已离开了,是春风驱散了白雪妹妹,迎来了春姑娘,春姑娘多么柔情无私,点缀着满园的春景,园里万紫千红迎春临,春天啊!真是让人最向往的季节!

的确,春天是美好的,万象更新,万物皆新,枝头百花绽放,屋簷燕儿呢喃,原野蜻蜓飞舞,天空云彩飘飘,河边柳枝摇曳,山间溪水潺潺,人间嘻嘻哈哈,到处都传来鸟儿啼叫的声音。每当春的到来,我就会想起老师教我诵读的唐诗《春晓》,而我爸也会和我一起念。这里,我要与大家分享这首诗(虽然朋友们多数已学过了)。诗句如下:

春眠不觉晓,处处闻啼鸟。
夜来风雨声,花落知多少。

这首诗是孟浩然的作品。他描写春天早晨及诗人惜花心情的诗。爸爸说:“他擅长于写田园诗,孟浩然是唐代出名诗人,在当时,他和王维是田园诗人的代表。”爸爸还说,“我会喜欢和懂得这一些,都是跟你爷爷学会的。可惜你爷爷已不在了。”

爸爸说完,心里充满感慨和回忆,默默地寻思,仿佛心头装满了昔日的事情,却打不开故事的枷锁,我心里也起了涟漪,心里也有些激动,

因为我们很难跟时间赛跑,很多时候只顾娱乐,而耗费了大好时光,难免也会心感难过,后悔。

朋友们,我想大家都喜欢春天,植物动物也爱春天呀!

万物也同样喜欢,枯木逢春抽芽,我们也要逢春奋发图强,把握好时光,享受春的美善,干些应做的事,别让春光白白浪费,因为春虽然美好,但却是不长久的,只不过是短短几个月。岁月不饶人啊,我们不得不要好好珍惜和利用时间,充满信心,向光明的大道前行,达到心中的理想,只有这样,才能让心情舒畅,过快乐有意义的生活。

李文耀
椰风新村
苏比亚老师辅导

小学生可以带手机到学校吗?



每天人们会打开手机,有些人用来工作,有些人用来玩,很多用来工作的人是大人,用来玩的是小孩。大人知道不可以看手机太久,可是小孩还不知道不可以看太久,所以很多小孩眼睛不好,要用眼镜看。所以我反对小学生带手机到学校,因为玩手机会对眼睛不好,学生还可能用手机作弊,另外手机还有可能会不见。

首先,玩手机对眼睛不好,如果你看手机太久,你的眼睛会不好,所以如果你的眼睛不好,你就需要佩戴眼镜。眼镜的坏处是,很昂贵,而且如果戴太久因为压力过大而导致耳后疼痛。

再来,手机可能会被用来作弊。如果我们用手机作弊,很多不好的事情都会发生,例如你在入学考试,你用手机作弊,你被发现,被发现后学校会通知家长,还可能会给予0分。

最后,带手机到学校可能会不见。当你将你的手机带来学校,很有可能会发生丢失手机的情况。手机所有者的个人资料将被盗,例如我们在数钱包中的钱,例如 ovo、shoppe pay 被小偷拿走,我们的电子邮件被小偷劫持和滥用。如果手机遗失,肯定会造成金钱损失,因为手机价格昂贵。

综合以上所说,带手机到学校的坏处很多,所以带手机到学校是不好的,我反对小学生带手机到学校。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School
学生:G5李尤瑾
指导老师:林柑萍老师